



**RETIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N.º 212/2014**

A **PREFEITURA DE GOIÂNIA**, por intermédio de sua Pregoeira e do Secretário Municipal de Administração, tendo em vista o que consta no **Processo n.º 59074041/2014**, e nos termos da Lei 10.520/2002, Decreto Municipal n.º 2.968/2008, aplicando-se subsidiariamente no que couber a Lei 8.666/93 e suas alterações e demais legislações pertinentes, **retifica** o **TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO N.º 212/2014**, conforme item abaixo:

Onde se lê:

Empresa: DISTRIBUIDORA GARRA LTDA – ME CNPJ: 13.704.592/0001-74					
LOTE	UNID	QUANTIDADE	MARCA/MODELO	VAL. UNIT.	VALOR TOTAL
27	UNID.	01	Elgin/BPW10000	RS 1.400,00	RS 1.400,00
Valor Total					RS 1.400,00
VALOR TOTAL GERAL GLOBAL					RS 38.881,95

Leia-se:

Empresa: DISTRIBUIDORA GARRA LTDA – ME CNPJ: 13.704.592/0001-74					
LOTE	UNID	QUANTIDADE	MARCA/MODELO	VAL. UNIT.	VALOR TOTAL
27	UNID.	01	Elgin/BPW10000	RS 1.810,00	RS 1.810,00
Valor Total					RS 1.810,00
VALOR TOTAL GERAL GLOBAL					RS 33.881,95

As demais condições permanecem inalteradas.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, aos 17 dias do mês de abril de 2015.


VALDI CAMARCIO BEZERRA
Secretário